Pokyny k začlenění tématu ekologie do závěrečné práce z praxe 
pro studenty 2. ročníku
Do závěrečné práce (deníku) z praxe nezapomeňte provést průzkum toho, jak má daná firma, ve které praxi vykonáváte, ekologizované pracoviště. Co to znamená?
Popište například:

· zda třídí odpad
· jak dbá na šetření energiemi
· zda se podílí finančně na recyklaci surovin

· jak šetří surovinami, materiálem - např. v oblasti nakládání s kancelářským papírem (jak se zaměstnanci chovají ve firmě z hlediska ochrany životního prostředí)
· jaké má firma prostředí

· jaké vytváří pro své zaměstnance pracovní podmínky:

· možnost stravování
· možnost relaxace (zaměstnavatel podporuje mimopracovní aktivity - např. poskytuje svým zaměstnancům poukázky do wellnes studií, bazénů, umožňuje sportovní vyžití, tzn., podporuje-li zdravý životní styl) 
Pokud vás samozřejmě ještě nějaká „věc“ k tématu firma x životní prostředí napadne, určitě  informace do své práce zařaďte. Získané údaje můžete také srovnat s prostředím školy.
Pokud během praxe zjistíte, že se firma „chová“ ekologicky jen okrajově, není možné, abyste zhodnotili její chování jen stručným konstatováním. Vaším úkolem v tomto případě bude navrhnout pro firmu řešení, které by vedlo k rozšíření jejich ekologických aktivit, které by mohla realizovat.
Vaše hodnocení  (průzkum) zpracujte na jednu stránku A4 (více informací ano, méně ne)       a vložte na závěr práce. Tato ekologická část vaší zprávy z praxe bude součástí klasifikace v předmětu ekologie.
V případě nejasností můžete po dohodě přijít na konzultace.
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