Zvláštnosti českého tvarosloví

· Viz není zkratka, nepíšeme tedy s tečkou na konci!!!

· Výrazy končící na – tel a – ec mohou být skloňované jako životné (vzor MUŽ – ukazatelé, čitatelé, menšenci … v přísudku mají – i), nebo jako neživotné (vzor STROJ – ukazatele, čitatele, ledoborce … - přísudku mají –y).

· Výrazy KONĚ, RODIČE, LIDIČKY – mají vždy v přísudku – i. Výjimkou jsou koně dřevění, houpací apod. Houpací koně stály ve výloze.

· U zvířat je možné jedním slovem pojmenovat zástupce obou pohlaví – kur, skot…, popř. existuje pouze jeden název pro celý druh – krtek, kapr, ještěrka, blecha, klíště …

· Některá jména mohou mít i dva popř. tři rody, dochází ke kolísání mezi rody, např. mezi mužským a ženským kolísají výrazy svízel, hřídel apod.

· V čj existují výrazy neodlišující pohlaví – sirotek, lenoch, popř.bezrodá zájmena (já, ty, my, vy, sebe).

· U slov skloňovaných dle vzoru HRAD (tác, hic, kec, truc, hec) píšeme v mn.č. - y (tácy,..).

· Výraz DEN v mn.č. dni + dny – v příčestí mají –y, knižní dnové mají v příčestí –i.

· V čj existují rovněž slova nesklonná, převážně jsou zakončena na –i (psaná podoba –y), -u a dlouhé samohlásky – patří ke stř.rodu, jsou to např. alibi, buly, tabu, filé, angažmá, ragú…

· Skloňování osobních zájmen – po předložce se j- mění v n-, např. on – jej – s ním, oni – je – o nich….

· POZOR na psaní číslovek!!!! Žádný číselný výraz nemá připojeno –TI!!! Správně děti do 14 let – NE do 14ti let!!! Správně desetinásobný, popř. 10násobný – NE 10tinásobný, popř. 10 násobný!!! Správně padesáté nebo 50. výročí, NE 50té výročí!!! Mezi číslem a značkou děláme mezeru. Deset kilometrů,... zapíšeme zkráceně 10 km, 3 kg, 12 oC, 100 %. Pouze v případech, kdy kombinací čísla a značky vyjadřujeme přídavné jméno, například desetikilometrový běh, tříkilogramové závaží, dvanáctistupňové pivo, stoprocentní výkon, mezeru mezi číslem a značkou neděláme a píšeme 10km běh, 3kg závaží, 12o pivo, 100% výkon, popř. 10kilometrový běh, 3kilogramové závaží, 12stupňové pivo, 100procentní výkon, 14karátové zlato. Stejně je tomu ve spojeních čísla se slovem: 5 dní, 2 týdny, ale 5denní nebo pětidenní, 2týdenní nebo dvoutýdenní.  Bez mezery se píše rovněž například 10x neboli 10krát, 10násobný nebo desetinásobný.

· Číslovky složené z jednotek a desítek píšeme a vyslovujeme dvojím způsobem: jedenadvacet, dvaadvacet nebo dvacet jeden, dvacet dva…

· Spojení předložky s jiným slovním druhem je možné psát dohromady, jedná se tedy o příslovečnou spřežku (vpravo, zleva, pozítří, napořád…). Napíšeme-li je zvlášť, může dojít k posunu ve významu (do konce x dokonce, z pravidla x zpravidla, v tom x v tom…). Spojení NA SHLEDANOU není považováno za spřežku a píše se odděleně!!!

· Některé spřežky je možné psát obojím způsobem a význam zůstává zachován: z počátku x zpočátku, po prve x poprvé, takzvaný x tak zvaný …

· Pozor na kolísání délky samohlásek, u některých výrazů ke změně významu nedochází – odesilatel x odesílatel, umyvadlo x umývadlo… U jiných je však nutné délku rozlišovat: hasicí x hasící, řadicí x řadící, kropicí x kropící. Krátkou samohlásku mají příd.jm.účelová, tzn. k čemu věc slouží, dlouhou samohlásku mají příd.jm. dějová, tzn. vyjadřují činnost, která právě probíhá.

· PRAVOPIS: některá stejně znějící slova se píší jinak a mají i jiný význam: opylovat x opilovat, mýval x míval, bydlo x bidlo, lýčený x líčený, dobýt x dobít… Nabýt s první osobou nabudu, hovorově i nabydu, znamená ‚získat, dosáhnout, stát se majitelem‘. Můžeme nabýt jmění, nabýt určitého postavení. V expresivním vyjadřování se často používá sloveso nabít ve smyslu ‚velmi naplnit něčím Vrátili jsme se z výletu nabiti dojmy píšeme nabiti, protože vyjadřujeme, že jsme byli přeplněni dojmy, plní zážitků až k prasknutí. 

· Jiné výrazy se používají zřídkakdy a je nutné znát jejich význam i pravopis: ližiny (trámce), lišej (vyrážka), lišaj (motýl), vlys (ozdobný prvek), refýž (nástupní ostrůvek), sumýš (měkkýš), vyza (druh jesetera), sirý chlapec (sirotek) x vzduch byl syrý (syrový), sivý (šedivý), kavyl (bylina), visutý, viklat, vinit, vidle, vikýř ….

· Výraz tamější je utvořen od slova tam, proto píšeme pouze –mě-.

· Pozor na méně užívané tvary být s to (být schopen), kdo s koho.

· Byste, abyste, kdybyste jsou slůvka, s jejichž pomocí vyjadřujeme podmiňovací způsob. Spisovné tvary jsou: 

já bych (to udělal)
kdybych (to věděl)
abych (měl čisté svědomí)

ty bys
kdybys
abys

on by
kdyby
aby

my bychom (to udělali)
kdybychom (to věděli)
abychom (měli čisté   

                                                           svědomí)

vy byste
kdybyste
abyste

oni by
kdyby
aby

Pro druhou osobu platí, že následuje-li zvratné se, si, přechází -s k němu: kdyby ses učil, udělal by sis pěkný výlet.
Podobám abysme přišli včas, kdyby jste to udělali, aby jsi to věděl se v písemném projevu vyhněte. Při hovoru jich lze užít v neformálních projevech.

· Zakončení -um se ve spisovných projevech odsouvá i v odvozených slovech; tvoříme přídavná jména datový, datovací (nikoli xdatumový, xdatumovací)
Globus - glóbu i glóbusu, sinus - sinu i sinusu

Datum - data (podobně centrum, album)

Dogma - dogmatu (drama, schéma, téma)

Panoráma - panoramatu/panorámatu (stř. rod) i panorámy (ženský rod)

nesklonné: abbé, lady, finále, kupé, kiwi...

· Výraz dceřiný má tuto jedinou správnou podobu tu bychom měli užívat.

· Skloňování číslovek dvě, obě: 

1. a 4. pád
dva/oba, dvě/obě
2. a 6. pád
dvou/obou
3. a 7. pád
dvěma/oběma
· Předložky MIMO a KROMĚ Základní rozdíl mezi těmito předložkami spočívá v tom, se kterým pádem se pojí. Předložka mimo se pojí pouze se čtvrtým pádem (např. mimo občany obce, mimo provoz, mimo nebezpečí), naopak pouze s pádem druhým se pojí předložka kromě (např. kromě hasičů, kromě toho, kromě hotelů).
· Výrazy muž. rodu končící na -ch. Většina z nich má v 6. pádě plurálu koncovku -ích, která vyžaduje měkčení předcházející souhlásky: běloch, hroch, padouch, povrch atd. Výjimky jsou dvě: šachy – šachách, plechy – plechách. U několika substantiv jsou možné dvojí koncovky bez významového rozlišení: duch – duších i duchách, vrch – vrších i vrchách. Významově rozlišující však je Čech – o Češích, Čechy – o Čechách.

· Tvary pracem, pracech jsou nesprávné. Podstatné jméno práce se skloňuje podle vzoru „růže“, nikoli „kost“; správně je tedy pracím, pracích.

· Při slevě kupujeme zlevněné zboží, zlevnit, učinit levnějším, a zlevněný, tedy mající nižší cenu, je spjato s přídavným jménem levný.

· Adjektivum výjimečný spolu s adverbiem výjimečně nejsou utvořené ke slovesu vyjímat, ale právě k substantivu výjimka (srov. podmínka: podmínečný, užitek: užitečný). 
· Tip s měkkým i se k nám dostal z angličtiny – označuje například odhad na vítězství ve sportu, zápasu, či radu. Typ pochází z latiny a představuje vzor či druh.
· Podstatná jména - skloňování párových částí těla
Pád
NOHY
RUCE
OČI
UŠI

1.
nohy
ruce
oči
uši

2.
nohou
rukou
očí
uší

3.
nohám
rukám
očím
uším

4.
nohy
ruce
oči
uši

6.
nohou/ách
rukou/ách
očích
uších

7.
nohama
rukama
očima
ušima

Pozor však na skloňování podstatných jmen, které nejsou párovými částmi těla - např. nohy u stolu, mechanické ruce, oka na punčoše, ucha u hrnce:

Pád
NOHY
RUCE
OKA
UCHA

1.
nohy
ruce
oka
ucha

2.
noh
rukou
ok
uch

3.
nohám
rukám
okům/okám
uchům/ám

4.
nohy
ruce
oka
ucha

6.
nohách
rukách
okách
uchách

7.
nohami
rukami
oky
uchy
