Informace k přípravným kurzům Erasmus+ 2021
Účastníci projdou před odjezdem kurzem přípravy na stáž. Celkový rozsah kurzu bude 22
vyučovacích hodin + samostudium v OLS. Kurz se zahájí počátkem roku 2022. Příprava proběhne mimo vyučování a zajistí ji učitelé angličtiny/španělštiny a koordinátoři projektu.

Jazykový kurz
Kurz bude mít 2 části – klasický kurz ve škole a on-line kurz v rámci OLS. 
Školní kurz bude v rozsahu 15 hodin a proběhne dle rozvrhových možností buď 1x týdně nebo ve vícehodinových blocích.  Zaměří se zejména na rozšíření odborné i běžné slovní zásoby a konverzaci. Důraz se bude klást na témata spojená s prací v kanceláři (kancelář, obsluha kancelářské techniky, práce na PC, internet, telefonování a písemný styk, obchod, podnikání, jednání se zákazníkem apod.) a cestovním ruchu. Dále se budou nacvičovat po jazykové stránce konkrétní situace, ve kterých se účastníci během stáže ocitnou (letiště, cesta vlakem, autobusem, orientace ve městě, konverzace v rodině apod.). Hlavním cílem je, aby se účastníci „rozmluvili“ a aby neměli na počátku stáže výraznější problémy s jazykem. Počítá se se 3 skupinami pro výuku AJ a 1 skupinou pro ŠJ.

On-line kurz OLS proběhne formou samostudia účastníků. Na počátku kurzu projdou účastníci testem hodnocení jazykových dovedností a poté budou v kurzu individuálně pracovat. Účastníci se budou věnovat samostudiu 1-2 vyučovací hodiny týdně. Aktivitu účastníků v kurzu bude sledovat kontaktní osoba pro OLS. 

Kulturní příprava
Kurz se zaměří na seznámení účastníků s reáliemi cílové země (Irsko, Španělsko) a připraví je na pobyt. Účastníci se seznámí s místní kulturou a zvyky, získají informace o místě pobytu (Dublin, Sligo, Málaga) a o zajímavých místech v okolí, které budou moci během pobytu navštívit.  Během kurzu si účastníci (s podporou lektora) připraví plán kulturního programu na dny volna. Součástí přípravy bude i připomenutí důležitých informací o ČR, naší kultuře, významných událostech a osobnostech, aby účastníci mohli dobře reprezentovat ČR v zahraničí (příprava na mezikulturní komunikaci).
Kulturní příprava bude v rozsahu 2 vyučovacích hodin a proběhne ve 3 skupinách (2 skupiny Irsko a 1 Španělsko).

Pracovní příprava
Pracovní příprava pomůže účastníkům se vstupem na praktikantská místa a se zvládnutím jejich odborné praxe v zahraničí. Bude v rozsahu 2 vyučovacích hodin a proběhne ve 3 skupinách (2 skupiny Irsko a 1 Španělsko).

Organizační příprava
Organizační příprava seznámí účastníky s praktickými záležitostmi stáže (vypracování Europass – životopisu a motivačního dopisu v AJ/ŠJ, informace   o dopravě na stáž, ubytování, stravování, pojištění a administrativních a smluvních záležitostí stáží. 
Rozsah přípravy jsou 3 vyučovací hodiny. Navíc se účastníci budou setkávat s koordinátory a doprovodnou osobou ke krátkým schůzkám ohledně aktuálních organizačních záležitostí. Příprava proběhne ve 3 skupinách (2 skupiny Irsko a 1 Španělsko).
V rámci organizační přípravy dojde i na informování rodičů účastníků o stážích. 





Zajištění přípravy

Škola zajistí kurz angličtiny (3x 15 hodin) a španělštiny (1x 15 hodin) a online kurz OLS. Škola dále zajistí kulturní přípravu (3x 2 hodiny) a bude se podílet na organizační přípravě – organizační schůzky s účastníky. Celkem se jedná o 66 hodin výuky. 
Pracovní přípravu (3x 2 hodiny) a organizační přípravu (3x3 hodiny) zajistí externí koordinátor (celkem 15 hodin výuky).

