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Radim Nakládal, The Easy Way, Valencie
Na stáži jsem byl ve Španělsku ve Valencii. Pobyt zde trval celkem 4 týdny. 
Vše díky naší škole: Obchodní akademie Prostějov a programu Erasmus+
The Easy Way = pronájem kol, servis kol a prodej komponentů, turistické poradenské služby. V době naší stáže jsem se v práci setkal s 7 zaměstnanci společnosti. Každý byl v něčem jiný, jeden je nadšený cestovatel, co si chce život užívat naplno, nesnáší civění do knih celý den, zato se rád usmívá a poznává nové lidi (Simo). Další je žena plná energie a odhodlání. Překvapivá, jak ve svých znalostech různých jazyků, tak i všemožných jiných znalostí a zájmů, velice zapálená do studia a učení se (Fabrizia). Majitel Igor vyvolává pocit respektu a vyrovnanosti, dokáže být vstřícný a laskavý ke svým přátelům a zároveň nebojácný a nemilosrdný ke svým nepřátelům, k cizincům se chová opatrně, zkouší jejich charakter. Mechanikové jsou s vysokým nasazením ochotni spravit vše, co jim přijde pod ruky. Co však všichni mají společného je, že jsou to Italové, jedna velká rodina, až na mechanika Nacha, ten je Španěl a na Christinu, ta je Španělka narozená v Americe, co si vzala Itala.
Pracovní náplň: Naší hlavní činností bylo připravení kola pro zákazníky, jejich bezpečností kontrola, jestli brzy brzdí, jestli nepadá sedátko, jestli jsou nafouknutá kola, jestli jsou kola umytá, až se lesknou, prostě jestli všechno klape, jak má. Dále jsme se starali o management počtů kol. Chyběla kola na prodejně = zajít pro další do skladu. Bylo moc kol = odvést zpět do skladu a takhle aspoň 2x denně. Poté ta zajímavější část = vysvětlování zákazníkům, jak zacházet s koly a kde je parkovat. Jako poslední, sepsání smlouvy o pronájmu, kolik kol, na jak dlouho, jaká kola a finálně zaplacení a penízky do kasičky. Dále jsme na stáži dělali, co bylo zrovna potřeba = zaběhnout do obchodu vedle něco koupit, převést nějaká kola do druhé prodejny, která nebyla úplně nejblíž…nebo zajít do opravny…nebo zajít něco vytisknout…nebo pro kafe. 
Na kole jezdím rád, a tak jsem i rád, že jsem pracoval zrovna tady, viděl jsem spoustu nového, můžu zlepšit starání se o svoje kolo, dokážu si spravit více technických záležitostí, dokážu více vyčíst z mapy, jelikož bez jejího používání by nešlo fungovat. Také komunikaci s cizími lidmi a zákazníky jsem zlepšil. 
V angličtině jsem se podle mích pocitů zlepšil, hlavně v konverzaci, mluvím plynuleji, snažím se, aby věty byly zajímavé a gramaticky správné. S porozuměním jsem neměl nějak velké problémy, spíše když někdo mluvil hodně italským přízvukem. 
Ubytování bylo na Univerzitě Galileo Galilei a bylo dobré, nic skvělého, nic hrozného. Jídlo ze školní jídelny nebylo vůbec špatné, záleží na každém, co má rád, jen po dvou týdnech začne být strava monotonní. 
Ve volném čase jsem, jako většina lidí chodil nejčastěji na pláž, dále procházky po městě, po zmrzlinárnách, po kavárnách… Jezdili jsme i na výlety = jezero Albufera, Oceanografico, Biopark, ruiny hradu Sagunt.
Z grantu bylo uhrazeno ubytování, stravování, MHD i letenky. 
Před stáží jsme museli projít přípravnými kurzy, ve kterých jsme se hlavně zaměřovali na místní kulturu, zlepšení se v angličtině a komunikaci. Užitečné byly, byly to vlastně povinné hodiny angličtiny navíc. 
Stáž pro mě byla 100 % jedna z nejlepších zážitků, co jsem kdy zažil, nikdy nebudu litovat a nikdy na to nezapomenu. V budoucnu bych moc rád vyjel na další Erasmus programy. Vyjet na měsíc, někam do exotiky „zadara“, jen menší záležitosti musíte vyřešit a mít na to čas. Toš neberto…
Mým největším úspěchem je navázání přátelství s kolegy, poznání nového „světa“ a také, že jsem se nezalekl a šel do toho naplno. Také mi vedoucí nabídla, kdybychom chtěli, že nám napíše doporučení do práce. 
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Valencie zůstane navždy v mém srdci, nejvíce mě zaujalo, jak si zde lidé dokážou užívat života naplno, nevadí, když se zpozdíte, třeba i o 15–20 min. Nemám si na co ztěžovat. 
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