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Diana Navrátilová, Centra, Irsko
Od pátku 6. května 2022 jsem se zúčastnila měsíční stáže ve městě Sligo, které se nachází v Irsku.
Tohoto programu jsem se mohla zúčastnit díky příležitosti, kterou nám nabídla Obchodní akademie v Prostějově, na které studuji. 
Centra je řetězec supermarketů s potravinami, nápoji a základními domácími potřebami. Každý z obchodů mívá také navíc nějaké další služby jako např. Deli, prodej ručně dělaných donutů nebo salad bar. Ta, ve které jsem pracovala se nachází ve Sligu v části zvaná Maugheraboy. Kolektiv se skládal z asi 5 manažerů z nichž každý měl na starost jinou část obchodu. Dál se tam střídalo asi dalších 7 lidí a každý dělal tam, kde zrovna byla práce. 
Moje pracovní činnost se skládala hlavně z naskládávání a přerovnávání zboží, měnění cenovek a obsluhy pokladny. Později jsem byla přeřazena do pekárny, kde jsem dělala jednoduché práce jako rozkrajování, naplňování produktů krémem a různé zdobení pečiva a dezertů. 
Na stáži jsem se naučila lépe mluvit anglicky a z větší části se zbavila svého strachu mluvit cizím jazykem před cizími lidmi.

Ubytovaná jsem byla se svojí spolužačkou u velice milé paní, která nám chystala dobré svačiny do práce a večeře. Ubytování bylo čisté a každá jsme měli vlastní pokoj. Nemohu si vůbec stěžovat. 

Ve svém volném čase jsem hlavě bývala doma a občas jsme se potkali se spolužáky, ale ti bydleli daleko, takže to nebylo vždy možné. O víkendech byly pořádány dobrovolné výlety (Galway, Dublin, Strandhill, útesy a na konec výlet okolo Sliga). 
Z grantu jsem měla hrazeno ubytování, stravování, MHD, kapesné i letenky.
Příprava na stáž se skládala z dělání v programu OLS a hodin angličtiny a přípravy ve škole a na online hodinách.

Ze stáže jsem si hodně odnesla, určitě jsem s ní spokojená a doporučila bych ji i ostatním studentům. 
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