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Kristýna Ondrouchová – Reads Prints & Design, Irsko
Jako jedna z osmi studentek naší školy jsem se vydala na začátku října tohoto roku na pracovní stáž do zahraničí. Vydala jsem se do hlavního města Irska, Dublinu. Strávila jsem zde celkem 4 týdny. Tuto výjimečnou a nezapomenutelnou zkušenost mi umožnila Obchodní akademii Prostějov a program Erasmus+, kteří celý můj pobyt a pracovní stáž zprostředkovali.
Pracovala jsem ve firmě Reads Prints & Design. Jedná se o nejpopulárnější a nejvyužívanější tiskové studio v Irsku. U svých zákazníků je tato firma oblíbená pro velmi rychlé jednání a dodání zboží zákazníkům a také pro kvalitu produktů. Společnost nabízí kompletní služby tisku všech formátů, designové služby, tvorbu reklamních předmětů, pamětních a vzpomínkových předmětů, oznámení, přání, fotografií, tisk a svazování knih a jiných dokumentů. Pracovní kolektiv je zde složen převážně z mladých, kreativních osobností, všech možných národností, které můžu s jistotou označit jako nejvíc přátelské lidi, jaké jsem kdy poznala. 

Během své stáže jsem pracovala na prodejně a recepci firmy, pomáhala při reorganizaci skladu. Vyráběla jsem odznáčky a placky, naskladňovala zboží na sklad, učila jsem se jak tisknout velkoformátové plakáty, různé letáky, přáníčka, fotografie apod., ty následně ořezávat a někdy laminovat. Dále jsem vyráběla sněžítka, přívěšky na klíče, fotorámečky, personalizované puzzle a podložky pod myš. Prováděla jsem potisk na trička, mikiny, kuchyňské zástěry, roušky, polštářové potahy a hrnky. Dále jsem si vyzkoušela upevňování vazeb, svazování knih, laminování, výrobu nástěnných kalendářů, balení produktů pro přepravu či osobní předání zákazníkům, a v neposlední řadě komunikaci se zákazníky. 
Myslím, že jsem se rozhodně zlepšila v komunikaci v anglickém jazyce. Nejdřív jsem si myslela, že budu mít problém s irským přízvukem, ale opak byl pravdou. Velmi jsem si rozšířila slovní zásobu, zejména v oblasti reklamy a kancelářského prostředí. 

Spolu s jednou z mých spolužaček jsme byly ubytovány u hostitelské rodiny. Mary a Bernard byli postarší manželé se spoustou dětí, vnoučat a třemi psy. Jídlo bylo výborné a ochutnaly jsme několik typických irských jídel. Měly jsme vlastní pokoj v podkroví a tudíž i dostatek soukromí, ale rodina byla skvělá a přátelská. Často jsme si s nimi povídali a trávily čas.
Ve volném čase jsem se scházela s ostatními stážistkami a jezdili jsme na výlety. Navštívily jsme pobřežní městečko Howt, kde jsme ochutnaly fish and chips, udělaly si výšlap na Killiney Hill, odkud jsme viděly Dublin z výšky, navštívily dublinskou zoo a hrad. Vesničku, hrad a motýlí zahrady Mallahide, s cestovní agenturou jsme vyrazili do pohoří Wicklow, kde jsme viděli ukázku pasteveckých psů a pozůstatky hrabství, dále cliffs of Moher, které by rozhodně měl navštívit každý, kdo se vydá do Irska. Naskytl se nám pohled, na který hned tak nezapomeneme.
Celá tato stáž byla hrazena z grantu od EU, stejně tak ubytování, stravování, dále také letenky a MHD. Před odjezdem jsme se všechny řádně připravovaly. Nejprve jsme psali motivační dopis a životopis. Dále proběhlo několik hodin výuky angličtiny přímo ve škole, kde jsme se učily především slovní zásobu, pro naše povolání, cestování, případné komplikace a zdravotní problémy apod. Další příprava probíhala prostřednictvím on-line jazykových kurzů na OLS.
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Celá stáž pro mě byla a je nezapomenutelným zážitkem. Během pobytu jsem si uvědomila, jakou cestou se chci vydat dál jak v osobním tak profesním životě. Irsko mě učarovalo svou krásou, přívětivostí a užasnou přírodou. Práci v Reads jsem si naprosto zamilovala. A rozhodně se mám v plánu do Dublinu ještě někdy vrátit. 
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