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Hana Válková, Mr. Price, Irsko
Zúčastnila jsem se 4týdenní stáže v Irsku ve městě Sligo.
Tuto možnost jsem měla díky mé škole, Obchodní akademii Prostějov a díky programu Erasmus+.
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Pracovala jsem v obchodě Mr. Price, který je zaměřen na spoustu druhů zboží. Najdete zde vše od kosmetiky, přes školní pomůcky až po potraviny. 
V práci jsem byla se dvěma spolužáky a místní zaměstnanci nás mile přijali do svého kolektivu, ukázali nám, jak vše v obchodě funguje a byli ochotní nám s čímkoliv pomoci.
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V práci jsem především doplňovala nové zboží ze skladu. Hodně jsem se pohybovala po celém obchodě a přeskládávala zboží či doplňovala ceny. Zákazníci se mě často ptali, kde najdou danou věc nebo oddělení v obchodě, což jsem jim po pár dnech bez problému zodpovídala.
Zákazníci i kolegové byli velmi milí a vstřícní. Rychle jsem se v novém prostředí zorientovala a zvykla si. 
S cizím jazykem jsem neměla žádné větší problémy, rychle jsem si zvykla na různé přízvuky kolegů i zákazníku a byla jsem schopna rychle reagovat na jejich dotazy.
Co se týká ubytování, tak jsem byla poměrně spokojená. Byla jsem spolu s kamarádkou ubytovaná u velmi milé a vstřícné paní. Nebyl vůbec problém se na čemkoliv domluvit. Často nás vozila do práce nebo na nádraží před výlety. Se stravou to bylo o něco horší, neboť mají v Irsku pouze malé obědy a velké jídlo až na večer a celkově moc dobře nevaří. Ale nebylo to nic, co by se nedalo zvládnout.
Ve volném čase jsem chodila s ostatními spolužáky na procházky po okolí, zkoušeli jsme různé restaurace a kavárny a poznávali krásy Sliga. O víkendech jsme jezdili na různé výlety. Několikrát jsme byli u oceánu, navštívili jsme město Galway i hlavní město Dublin, vodopády a nádherné útesy.
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Ubytování se stravou i letenky jsem měla hrazeny z grantu. Navíc jsem dostala i dostačující kapesné na celý měsíc.
Před odjezdem na stáž jsem absolvovala přípravné kurzy, kde jsme v angličtině rozebírali různá témata z každodenního života a dozvěděli jsme se zajímavé informace o Irsku. Díky těmto kurzům jsem více věděla, do čeho jdu a cítila jsem se připravená na stáž.
Ze stáže mám spoustu zážitků. Jsem ráda, že jsem měla možnost poznat Irsko se vším všudy. Navštívila jsem spoustu krásných míst a poznala spoustu nových a velmi milých lidí.
