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Po maturitě na konci čtvrťáku jsem se zúčastnila stáže ve Španělsku, ve městě Málaga. Kde jsme strávily 4 týdny. Tuto stáž nám zařídila naše škola prostřednictvím programu Erasmus+.

Pracovala jsem ve kanceláři Universal mobility spolu s mými spolužačkami z naší školy. Universal mobility je agentura, která zprostředkovává stáže pro studenty z jiných zemí v Málaze. Zajišťuje ubytování, práci pro studenty, jazykové kurzy, výlety apod. My měly tu možnost být u všech příprav a práce, které se toho týkají. Měly jsme svoji kancelář společně s ostatními studenty, kteří se účastnili stáže. Vedle nás měl kancelář náš vedoucí Alex, který nám říkal, co máme dělat, a se vším nám pomáhal. Byl velice komunikativní, vtipný a vždy nám vyšel vstříc. Spolu s ním tam také byly jeho dvě kolegyně, které nám též párkrát zadaly práci.
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Moje práce se během stáže měnila, řekla bych, že jsem si vyzkoušela od každého něco. Nejdříve jsem dělala takové zjednodušené účetnictví. Alex mi dal faktury a účtenky z celého měsíce a já jsem je následně třídila a zapisovala do excelovského sešitu. Potom jsme to s Alexem celé prošli a zkontrolovali. Dále jsem například jela společně s Alexem a ostatními studentkami nachystat místo k prezentování návrhů různých staveb ostatních účastníků stáže s jiných zemí. Nebo jsem připravovala vše potřebné pro další stážisty.

Na praxi jsem poznala, jak fungují firmy ve Španělsku, jak vedou své účetnictví, jakou mají pracovní dobu a mnoho dalšího. I když to nebylo stejné jako u nás, tak jsem využila hodně věcí, které jsem se naučila ve škole, jako například práce s Wordem a Excelem nebo daňovou evidenci. V kanceláři panovala vždy skvělá nálada a bylo tam příjemné prostředí.

Celou dobu jsem komunikovala v angličtině a zlepšila jsem se v porozumění a ve schopnosti reagovat v různých situacích.
Ubytovaní jsme byli v hostelu, který byl kousek od pláže. Zde na nás vždy čekalo nachystané jídlo a to snídaně, oběd a večeře. Ve volném čase jsme chodily na pláž, chodily na procházky nebo jezdily do centra města. Ubytování, strava i doprava nám byla hrazena z grantu. O víkendech jsme jezdily na výlety, byli jsme Nerje, v Granadě a v Marbelle. 

Před odjezdem na stáž jsme absolvovali přípravné kurzy, které nám ve všech směrech byly užitečné. Jsem velice ráda, že jsem se mohla této stáže účastnit. Město Málaga i okolí se mi moc líbilo a určitě bych se sem ráda vrátila.

