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Robert Kravák, Playmycenter, Španělsko
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Po dobu 4 týdnů jsem pracoval a žil ve španělském městě Alicante, což bylo možné jenom díky naší Obchodní akademii Prostějov a programu Erasmus+.

Pracoval jsem ve firmě s názvem Playmycenter, která se zaměřovala na prodej hraček a školních pomůcek pro malé děti. Pracovní kolektiv se skládal z 5 lidí. Majitel Enrique Briones se celkově staral o chod firmy a zadával ostatním úkoly. 
Většinu času jsem pracoval na skladě. Pomocí referenčního čísla jsem na skladě hledal objednané zboží, které jsem donesl kolegyni a ta ho připravila k expedici. Dále jsem zjišťoval počet a stav zboží na skladě nebo jsem pomáhal při přejímce vynášením beden do skladu a dávání zboží na své správné místo. Na začátku praxe jsem také kontroloval přijaté a odeslané objednávky v programech MS Word a Excel.
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Na starost si mě vzal chlapík jménem Javier. Byl to velice sympatický muž a vždycky mi se vším pomohl a vše mi podrobně vysvětlil, klidně i několikrát zopakoval, když jsem mu nerozuměl. Vedle mě pracovala žena, které říkali Ev. Občas se mnou prohodila pár slov, třeba když mi ráno vždycky otevírala dveře a stěžovala si, jaké je venku hrozné vedro. Cítil jsem, že kvůli jazykové bariéře se se mnou moc bavit nechtěli, a proto jsem konverzace vždycky musel začínat já. Ale určitě to nemysleli nijak zle. Jinak tu byla příjemná atmosféra.
Po tom měsíci jsem se určitě zlepšil ve španělštině. Chvilku to teda trvalo, ale po pár dnech jsem si toho všimnul a byl jsem nadšen. Dokáži lépe reagovat, porozumět a komunikovat se Španěly.
Budova ubytování byla bývalá věznice, což šlo celkem poznat. Při příjezdu jsem z toho měl celkem strach, hlavně z jídelny, kde jsme první den na oběd dostali klasické španělské porcované maso, ve kterém je více kostí než masa. Po uplynutí několika dní jsem si ale zvykl a musím říct, že jsem byl s ubytováním a s jídelnou velmi spokojen. Personál byl příjemný a vždycky mi v mých požadavcích nějak vyhověl.
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Ve volném čase jsem chodil do posilovny a navštívil jsem corridu de toros. Také jsme společně jezdili na výlety (např. Altea, castello de Santa Barbara, playa de San Juan).
Z grantu jsme měli hrazeno ubytování, stravování, kapesné a letenky.
Na stáž jsme se pilně připravovali – chodili jsme na přípravné kurzy, kde jsme si povídali a učili se potřebnou slovní zásobu. Také jsme zpracovávali úkoly v programu OLS. Příprava byla užitečná a dostatečná.

Se stáží jsem spokojen a jsem šťastný. Žít a pracovat v zahraničí na vlastní pěst je jedna z nejlepších zkušeností do života, co může člověk mít. Člověk se osamostatní, je více zodpovědný a konečně zase o trochu více dospěje.

O nějakém velkém úspěchu ohledně práce nebo nových dovedností asi psát nebudu, ale určitě musím zmínit úspěch v pokroku ve španělštině, a jak jsem již psal, větší zodpovědnost a sebevědomí. Můj největší zážitek byl, když jsem se odvážil a sám jsem se šel podívat na španělskou corridu de toros. 
Měsíc ve Španělsku mě obohatil o nové zkušenosti a zážitky, na které budu vzpomínat celý svůj život.
