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V období od počátku května do srpna 2022 jsem měl příležitost zúčastnit se tříměsíční stáže v irském Dublinu a to díky naší škole – Obchodní akademii v Prostějově – a programu Erasmus +.
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Pracoval jsem ve stánku se sladkým občerstvením, který se nacházel v blízkosti nákupního centra. Do našeho sortimentu patřil prodej různých druhů zmrzlin, palačinek, sladkých nápojů, shaků apod. Na obsluhu stánku bylo vyčleněno 7 zaměstnanců, z toho na jedné směně byli k dispozici až tři zaměstnanci. V méně vytížených časech a ve všedních dnech ovšem obstarával stánek pouze jeden zaměstnanec. Veškerou činnost spojenou s chodem takového typu stánku jsem se naučil velmi rychle. Mojí povinností byla kontrola množství a kvality zásob, což v praxi není vůbec jednoduchá záležitost. Nemít nějaký produkt znamená, že si ho konečný zákazník nemůže koupit a firma ztrácí zisk. Je to jednoduchá matematika, která ovšem v praxi není vůbec jednoduchá – jde zde o peníze. Dále jsem se musel naučit produkty připravovat a v neposlední řadě obsluhovat pokladnu. Měl jsem příležitost i navrhnout, o jaký nový sortiment by mohli mít zákazníci zájem. Vždy je potřeba v rámci menších firem přijít s něčím novým a inovativním. Potom nemáte o klienty nouzi. Díky těmto zkušenostem jsem zjistil, jak funguje ekonomika takového malého podniku.
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Všichni kolegové v práci byli velmi milí a pozorní. Kdykoliv jsem potřeboval s něčím poradit, měl jsem se na koho obrátit. Komunikačním jazykem byla angličtina, což mi velmi pomohlo v upevnění a rozšíření mých znalostí. Používat denně angličtinu je úžasné. Přestanete se bát dělat chyby. Tady nemáte čas přemýšlet, jestli něco řeknete špatně. Základem je se dorozumět a prodat zákazníkovi přesně to, co chce.
Tato praxe ovšem nebyla jenom o práci, ale i o poznávání prostředí. Ve volném čase jsem měl možnost cestovat a poznávat krásy Irska, seznamovat se s novými lidmi a tím získávat nové kontakty. Se svými spolužačkami, Klárkou a Natkou, jsme navštívili Belfast, město Cork, Galway a spoustu krásných historických památek a parků přímo v Dublinu. A protože jsem tělem i duší sportovec, seznámil jsem se s partou Slováků, se kterými jsem si jezdil zahrát kopanou nebo také nový typ sportu – Footgolf. 
V rámci svého irského pobytu jsem po celou dobu bydlel v jedné hostitelské rodině u staršího manželského páru. Byli velmi milí a pozorní. Snažili se mi tento pobyt co nejvíce zpříjemnit. 
Z grantu jsem měl hrazeno ubytování, stravování, letenky, dublinskou hromadnou dopravu a kapesné. 

Velmi jsem ocenil i možnost připravovat se ve škole ve speciálních kurzech před odjezdem. Mohl jsem si procvičit více hovorovou angličtinu a dozvěděl jsem se spoustu informací           o Irsku, které jsem využil přímo na místě. 

Celkově jsem velmi rád, že jsem tuto praxi absolvoval. Získat nové zkušenosti a tím nový náhled na svět opravdu stojí za to. Za to patří velký dík těm, kteří umožnili, že jsem se této stáže mohl zúčastnit a naplno si ji užít. 

