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Kristýna Planičková, Kateřina Kovaříková, Sprinter Španělsko
Na stáži jsme byly ve Španělsku ve městě Alicante na čtyři týdny, a to díky naší škole Obchodní akademie Prostějov a programu Erasmus+.
Pracovaly jsme v organizaci, která se jmenuje Sprinter a zabývá se prodejem sportovního značkového 
i neznačkového oblečení. Kolektiv se skládal ze dvou manažerů a dále z pracovníků, kteří měli rozdělené úkoly. Atmosféra pracovního prostředí bylo velice pozitivní a komunikace na pracovišti byla hlavně ve španělštině 
a angličtině, což bylo úplně bez problémů. 
Naším pracovním úkolem bylo připravováni zboží k prodeji. Po vybalení z krabic jsme vybalovaly oblečení ze sáčků, na které jsme přidělávaly alarmy podle toho, zda oblečení bylo značkové (velký alarm) nebo nebylo značkové (malý alarm). Poté jsme jednotlivé oblečení dávaly na ramínka a roznášely po prodejně, která byla rozdělena na dámské, pánské a dětské oddělení. Také jsme rovnaly oblečení na prodejně podle velikostí. Samozřejmě naší pracovní náplní byla i komunikace se zákazníky, kteří potřebovali poradit. Komunikace ve španělštině byla velice užitečná pro naši budoucí kariéru.
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Díky této praxi jsme se dozvěděly, jak to funguje v obchodě se sportovním oblečením. 
Co se děje, když přijde zboží a co se s ním pak dělá. Poté jak se porovnává oblečení na prodejně a jak se komunikuje se zákazníky. Mohly jsme dokonale využít naše zkušenosti ve španělštině při komunikaci se zákazníky. Díky tomu jsme se zlepšily v porozumění, mluvení a schopnosti reagovat, když na nás někdo začal mluvit španělsky nebo anglicky. 

Ubytování nás překvapilo a vše bylo čisté a v pořádku. Prostředí bylo velmi přátelské 
a rodinné. Stravování probíhalo tak, že jsem si na oběd a večeři mohli vybrat ze dvou jídel a na snídani jsme měli na výběr pouze jedno jídlo. Vařili velmi dobře a moc nám chutnalo. Ve volném čase jsme si procházeli město Alicante, památky a chodily na pláž. Také jsme se byli podívat na ostrově Tabarca a ve městě Altea. Z grantu jsme měli hrazeno ubytování, stravování, MHD, kapesné i letenky.
Na odjezd na stáž jsme se připravovali chozením na přípravné kurzy, kde jsme probírali fráze a slova potřebné k cestě do Španělska, k pobytu ve Španělsku, k práci ve Španělsku, ke komunikaci v obchodech a s lidmi 
a k cestě ze Španělska.
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Stáž se vydařila a jsme rády, že jsme jely a mohly získat nové zkušenosti, které jistě využijeme v budoucnosti. Jsme velmi spokojené, jelikož vše proběhlo tak, jak jsme očekávaly a jak jsme si to představovaly. 
A naším největším úspěchem bylo zlepšení ve španělštině.
