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Josef Zatloukal, U Café, Irsko
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Na stáži jsem byl v Dublinu v Irsku a byl jsem zde 4 týdny. Bylo to díky Obchodní akademii Prostějov a programu Erasmus+.
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Pracoval jsem v malé kavárně jménem U Café. Tato kavárna se věnuje prodeji kávy a přípravou pokrmů, např. obědů a snídaní. Vykonával jsem zde všemožné činnosti, ať už od přípravy kávy, přijímaní plateb po zajištění provozu kavárny. Co se týče pracovního kolektivu, byli jsme zde první týden čtyři, ale později jen ve dvou. Všichni jsme si zde byli rovni a pomáhali jsme si jako dobrý tým.
V práci jsem musel zdravit zákazníky a brát od nich objednávky, nachystat jejich pokrm či nápoj, donést jim jej a přijmout platbu. Co se týče vykonávání jiných úkonů, šlo hlavně o údržbu prostoru, přebírání zásob, organizaci zásob atd. Nejvíce mi ovšem pomohlo jednání se zákazníky. Naučil jsem se, jak s nimi jednat a také jak správně podnikat.
Atmosféra na našem pracovišti, byla velmi přátelská a klidná, komunikace šla velmi dobře a nebyly žádné problémy. 

Ubytování a stravování jsme měli zajištěné u jedné hostitelské rodiny. Tato rodina byla velice přátelská a tolerantní.

Ve svém volném čase jsme jezdili stále do centra, nakupovali zde, prohlíželi si památky, jezdili na pláž, povídali si s všemožnými lidmi, sledovali místní TV stanice, nebo poslouchali irské rádio a to hlavně q 102.

Z obdrženého grantu nám bylo uhrazeno ubytování, stravování, MHD, kapesné i letenky.
Přípravu na stáž jsme měli také více než dostatečnou. Podstoupili jsme 20 hodin v programu OLS na zlepšení a otestování našeho jazyka angličtiny, také byly hodiny ústní presenční i distanční přípravy. Zde jsme se učili o různých tématech, které bychom mohli na stáži využít.
Dle mého názoru se stáž opravdu vydařila a jsem rád za tuto zkušenost. Až na pár neshod a nedorozumění vše proběhlo hladce. Nejvíce jsem ocenil možnost komunikace s jinou kulturou a jejím poznání.
Nejvíce mě ovšem překvapil systém řidičských oprávnění v Irsku. V 18 letech dojde k absolvování testu a získání studentského povolení. Následně musí student rok řídit s jedincem s již vyřízením řidičským průkazem. 
