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Veronika Lošťáková, CIP FP Ausias March, Španělsko
Díky Obchodní akademii Prostějov a programu Erasmu+ jsem měla možnost vyjet na měsíc na stáž do Španělska - Valencie. Pracovala jsem ve škole s názvem CIP FP Ausias March, kde jsem pracovala v kanceláři společně se třemi kolegyněmi. 

Mojí hlavní náplní práce bylo vydávat tituly lidem, kteří si pro ně přišli. Následně jsem osoby registrovala do programu, zařazovala složky se spisy do archívu, vytvářela nové pořadače a v neposlední řadě jsem tiskla a skenovala papíry. Také jsem nadepisovala adresy na obálky a byla je poslat na poště.

Na pracovišti vládla přátelská atmosféra, s většinou pracovníků školy jsem byla seznámena, dokonce mě zapojili i do několika hodin (jak se žáky, tak s profesory). Všichni jsou moc milí, a když jsem něco nevěděla či něčemu nerozuměla, moc rádi mi to vysvětlili.

V práci jsem se naučila pracovat v programech ULISES a ITACA 3. Zlepšila se mi i komunikace ve španělském jazyce. Nebojím se mluvit a zeptat se na něco. Naučila jsem se aktivně reagovat na otázky a pracovat pod tlakem. Také jsem se naučila, že když něco nevím, nemám se bát zeptat se. Znalosti získané ze školy jsem určitě využila – psaní všemi deseti na počítači, vypracovávání tabulek a samozřejmě samotný španělský či anglický jazyk. 
Co se týče ubytování, tak jsem bydlela s mojí spolužačkou u paní, která si s námi každý večer po večeři povídala. Byla moc hodná a se vším nám vyhověla. S ničím neměla problém a ráda nám poradila. Vařila taky moc dobře a vyváženě. Ubytování u ní bylo hezké a útulné. 
Ve volném čase jsme většinou šli na pláž nebo do města. Také jsme prozkoumali centrum s památkami – Torres de Serranos, slavné Oceanográfico, vyjeli jsme i do národního parku Albufera a ochutnali paellu v městečku El Palmar.

Super na téhle stáži bylo, že jsme měli neomezeně nabytou kartičku na MHD, plnou výši letenky, stravování, ubytování a ještě k tomu jsme dostali kapesné.
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Na odjezd jsme se ale všichni museli řádně připravovat – chodili jsme na přípravné kurzy, ve kterých jsme procvičovali jazyk, učili se nová slovíčka a trénovali komunikaci. Určitě mi kurzy pomohly a jsem ráda, že jsem se jich zúčastnila.
Jsem moc ráda, že jsem měla možnost vyjet do zahraničí. Byla to skvělá zkušenost a určitě na ni nikdy nezapomenu.

